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Kérjiik a tisztelt tanar kollégakat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében
szigoruan az alabbi utmutatd szerint pontozzak, a megadott részpontszdmokat ne bontsak
tovabb! Vagyis ha egy részmegoldasra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont
adhatd. (Az utmutatotdl eltérd megoldasok is lehetnek jok.) Az értékelési szempontokban a
bontott pontszamoknal a szoveges részben pontosvesszdvel valasztottuk el a kiilon értékelen-
do részeket. Az ,,0sszbenyomas” pontszam akkor adhatdé meg, ha az adott dokumentumra
»tavolrdl ranézve” a mintdval azonosnak tlinik (azaz nem szamit, hogy a szoveget jol irtdk-e
be, az adott helyen a jo kép van-e, ...)

A Kulipintyo Rt.® egy tjonnan alakult ingatlanforgalmazé céghalozat, amelynek kii-
16nb6z6 dokumentumait, tdblazatait kell megalkotnod.

1. feladat: Logo (10 pont)

Készitsd el a cég logojat, amelynek a kiilonféle szordlapo-
kon ¢és reklamkiadvanyokban kell szerepelnie (céglogo.gif
vagy céglogo.jpg)!

A kép 250 képpont széles és 250 képpont magas legyen,
fehér hattérrel!

A kép kozepén egy piros korvonalu, vilagoszold szinnel ki-
toltott hazikoé legyen lathaté! A haziko teteje egy piros szindl,
kitoltott haromszog legyen! A jobb oldaldra rajzolj egy sotétkék
kéményt is, amelybdl szabad kézzel megrajzolt fiist szalljon fel!

A haznak legyen két egyforma méretii, sotétkék korvonalu ablaka, amelyek hattere vila-
gossarga legyen! A bal oldali ablak belsejében egy piros R betii, jobb oldali ablakaban pedig
egy piros T betli €s egy pont szerepeljen! A betlik ne 16gjanak ki az ablakbol!

A héz also6 részén a Kulipinty,(,) szoveg szerepeljen gy, hogy a nagy K betli a haz bal
oldalan helyezkedjen el, a nagy O betli pedig a jobb oldalan! A fennmarad6 széveg minél
jobban toltse ki a haz belsejében a rendelkezésre allo teret! A K és O betill érjen hozza a haz
faldhoz!

A haz alatt egy sotétkék szinnel kitoltott téglalap legyen lathatd, amely a K betil
kezdetétél az O betii végéig tart!

Ertékelés:
A. A kép 250 képpont széles és 250 képpont magas, fehér hattérrel 1 pont
B. A haz alapja piros korvonalu, vildgoszold hatteri téglalap 1 pont
C. A haz teteje piros szinli haromszdg; van sotétkék kémény, megrajzolt fiisttel 1+1 pont
D. Szerepelnek az ablakok, sotétkék kdrvonallal és vilagossarga hattérrel 1 pont
E. Az ablakok azonos méretiiek 1 pont
F. Az R és T. betiik lathatoak az ablakokban, nem l6gnak ki,

az R betli belseje is sarga szinnel van kitdltve. 1 pont
G. A haz aljan szerepel a sotétkék Kulipintyd szoveg, a nagyméretii K betii bal,

O betii jobb oldalon van, a fennmaradé szoveg kitélti a teret 2 pont
H. A héz alatt lathato a sotétkék téglalap, amely a K betli kezdetétd]

az O betli végéig tart 1 pont
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2. feladat: Alaprajzok (30 pont)

A céget megbiztak egy sorhdzban talalhato 2 lakas eladasaval. A lakasok alapteriilete tel-
jesen megegyezik, de kicsit mas a beosztasuk. A feladatod az, hogy készitsd el a 2 kiilonb6zd
alaprajzot az itt lathat6 tervek és leirdsok alapjan. A két alaprajzot kiilon-kiilon képként kell
elmentened (11lakéds.gif,2lakds.gif vagy 1lakads.jpg, 2lakéas. jpg)!

Kulipintyo Rt. 1. lakas Kulipintysé K. 2. lakas

Szoba
Nappali + Etkezd

Elészoba

fBeffimt t?ry'rimt

A tervrajzot tartalmazé kép 600 képpont széles és 500 képpont magas legyen, fehér szinli
hattérrel.

1. lakas: A kép bal fels6 sarkaban piros szinnel, valamilyen kurziv betiitipussal szerepel-
jen a Kulipinty6 Rt. szoveg! A kép tetején, kdzépen zold szinnel, dolt betlikkel és aldhtzva
az 1. lakas szoveg szerepeljen, Arial betiitipussal!

A lakast sotétkék szinti, 10 képpont vastagsagt fal vegye koriil! Az alaprajzon a fal 560
képpont széles, és 410 képpont magas legyen!

A falakon az &brén jeldlt helyeken legyenek az azonos szélességii ablakok (6sszesen 5 da-
rab), amelyek vildgoskék szinnel legyenek jeldlve! Ezek vastagsaga is 10 képpont legyen, és
illeszkedjenek a falba! A bejaratot egy piros szinnel kitoltott nyil jellje!

Az alaptertilet felosztasat a fenti abra alapjan kell elvégezni! A belsé falak keskenyebbek
legyenek, mint a kiils6 fal! Az egyes helyiségek bejaratanal meg kell szakitani a falat, a fenti
abranak megfeleléen! A helyiségek belsejében el kell helyezni a megfelel6 szovegeket is, Ti-
mes New Roman betlitipussal, dolt betiikkel, fekete szinnel!

A flirddszobaban az dbranak megfeleld helyen, fekete korvonallal, sziirke kitdltéssel le-
gyen elhelyezve egy fiirdokad is! A lefolyo egy fekete kitoltésti korrel legyen jeldlve!

A konyhdaban a felsd fal mellett legyen elhelyezve egy asztal, 3 székkel! Ezek korvonala
fekete szinli legyen, kitoltése pedig barna! Az asztal téglalap, a sz€k négyzet alaku legyen!

A konyha jobb oldalan és also részén egy konyhabttor legyen lathato, amelyet szintén fe-
kete korvonallal és barna kitoltéssel kell elhelyezni! A konyha bal alsé sarkdban el kell
helyezni egy villanysiitot is, amelyet egy fehér téglalappal kell jel6lni, amelyen 4 fekete kor
szerepel!

A 2. lakas alaprajzat az 1. lakds alaprajzanak elkésziilte utdn, annak kisebb
moédositasaival érdemes elkésziteni! Az alaprajz felett, kdzépre igazitva a 2. lakds szoveg
szerepeljen a korabban megadott tulajdonsagokkal!

A bal oldali szobat fiiggélegesen ketté kell valasztani egy fallal, a gardrob helyére pedig a
WC-nek kell kertilnie!

A konyha és a jobb oldali szoba kozti falat el kell tavolitani! Az igy kapott helyiségbe a
Nappali + Etkezd szoveget kell elhelyezni! Az asztal felsé oldalahoz is keriiljon egy negyedik
szék!
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Ertékelés:

A. A kép 600 képpont széles és 500 képpont magas, fehér hattérrel. 1 pont
B. A Kulipinty6 Rt. szoveg megfeleld helyen szerepel (kurziv, piros) 1 pont
C. A kép tetején, kozépen az 1. lakas szoveg szerepel (aldhtizva, z6ld, dolt) 1 pont
D. A lakast sotétkék szinti, 10 képpont vastagsagu fal veszi koriil;

a fal 560 képpont széles, ¢és 410 képpont magas 1+1 pont
E. A megjeldlt helyeken szerepelnek az ablakok, vilagoskék szinliek; méretiik a fal méretével

egyezik, abba illeszkednek; a bejaratnal szerepel a piros nyil 1+1+1 pont
F. Az alapteriilet felosztasa megfelel az dbranak; a belsd falak keskenyebbek, mint a kiilsok; a

bejaratoknal meg van szakitva 3+1+2 pont
G. A helyiségek belsejében szerepelnek a megfeleld szovegek

(Times New Roman, dolt betii, fekete) 1 pont
H. A fiird6szobédban van j6 helyen fiirdokad (fekete korvonal, sziirke kitoltés, fekete lefolyd)

1 pont

I. A konyhaban ott van az asztal és a 3 szék (fekete korvonal, barna kit6ltés); megfeleld

helyen van; a konyhabutor (fekete kdrvonal, barna kitoltés) jo helyen van. 1+1+1 pont
J. Szerepel a villanysiito (fehér téglalap, 4 fekete korrel); j6 helyen van 1+1 pont
K. A masik lakas alaprajza lathatélag az elsébol szarmazik 2 pont
L. Az 1. lakas helyett a 2. lakas szoveg szerepel (megfeleld helyen); a bal oldali szoba

fliggblegesen ketté van valasztva; a gardrob helyére a WC kertilt 1+1+2 pont

M. A konyha és szoba egybe van nyitva; a Nappali+Etkez6 szoveg elhelyezésre keriilt, a régi
pedig torlésre; az asztal kiegésziilt a negyedik székkel 1+1+1 pont

3. feladat: Cégismertetd (22 pont)

Készitsd el a Kulipintyo Rt.® ismertetdjét (cégismertets.doc) a mintanak meg-
felelden a cégismertetd. txt allomanyban levd nyers szoveg alapjan!

A cégismertetd minden oldala aljan legyen lapszamozas, az elsd oldal kivételével minden
oldal ¢ldfején jelenjen meg a cimsor kdzépre igazitva, 14 pontos méretii, 2 pontos mértékben
ritkitott betlikdzzel, a szovegtdl elvalasztd vonallal! A cég neve mindenhol valamilyen kurziv
betlitipussal szerepeljen, a mellette levd szovegnél kicsit nagyobb betliimérettel!

A cim legyen kozépre igazitva, 24 pontos betiikkel, 24 pontos térkozzel utana! Az alcimek
legyenek 16 pontosak, pirosak, korvonalas betlifajtaval szedve, eldttiik és mogottiik is 12 pon-
tos térkozzel! Az alcimekhez legyen hozzakotve a kovetkezd bekezdés (azaz ne fordulhasson
eld, hogy mas méretii lapot valasztva az alcim az egyik lap aljan maradjon)!

A tobbi bekezdés legyen 0,5 cm behtizassal, sorkizartan, 14 pontos betiikkel, 6 pontos tér-
kozzel utana! A szoveg melletti abrakat (10 db) a specialis karakterek koziil kell venni (pl.
webdings, windings karakterkészlet), 72 pontos méretben!

Az els6 alcim elé be kell sziirni a cég tevékenységét leird szervezeti diagramot! A diag-
ramban 12 pontos betiiket kell hasznalni, az egyes tevékenységeket az abran lathatd modon
kell elhelyezni! A szovegek a barackszinli (halvany barnas) lekerekitett téglalap kozepén le-
gyenek!

A rovid kotdjeleket a szovegben mindenhol hosszabb gondolatjelre kell cserélni!
Ertékelés:
A. Lapszdmozas mindenhol, jo szamokkal és szoveggel 1 pont

B. El6fej csak a 2. laptol, jo szoveg jo méretben és helyen; jo mértékben ritkitva, elvalasztd
vonallal 1+1 pont
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C. A cim jo, kozépen, jo betlimérettel €s térkdzzel van 1 pont

D. Az alcimek j6 méretiiek €s szintiek; kdrvonalas bettivel; jo térkozzel

¢és bekezdés kotéssel 1+1+1 pont
E. A bekezdések jo behuzastak és méretiiek, sorkizartak, jo térkozzel 1 pont
F. A 10 specidlis karakter jo (vagy hasonl6); j6 méretben €s helyen 2+2 pont

(Ha legalabb 5 jo, akkor a pontszam fele adhato.)
G. Van szervezeti diagram; jo tartalommal; jo hattérszinnel; j6 betiimérettel; jo

szovegelhelyezéssel 2+1+1+1+1 pont
H. Minden sziikséges helyen gondolatjel van 1 pont
I. A cég neve mindenhol kurziv 1 pont
J. Az ismertetd 0sszbenyomadsa a mintanak megfeleld 2 pont

4. feladat: Lakdasajanlatok (48 pont)

Készitsd el a mintanak megfelelden a Kuﬁpintyé Q{t.® ingatlanforgalmaz6 cég elado
tigyfelei szamara készitett lirlapjat (Grlap.doc), valamint a XVII. kertileti elad6 ingatlanjai
leirdsat (Lakésleirasok.doc)!

A lakasok adatai a 1akas.x1s allomanyban vannak, az ¢ feladat megoldasahoz sziiksé-
ges szoveges leirasok pedig a lakéas. txt allomanyban. Az &sszeparositdsukat a tartalom
alapjan kell elvégezni!

Az trlap legyen egy A4-es lap, 2,5 cm-es also- és felsé margokkal, 2 cm-es bal- és jobbol-
dali margokkal! A lap legyen fiiggdlegesen kozépre igazitva, vékony oldalkerettel!

Az ¢lofejben balra igazitva szerepeljen a logd, jobbra igazitva pedig a cég neve,
valamilyen kurziv betlitipussal!

A cimsora legyen 16 pontos betlikkel, 2 pontos mértékben ritkitva, vastagon szedve, ko-
zépre igazitva, eldtte 12, utdna 24 pontos térkozzel!

Az trlaprész 12 pontos betiikkel késziiljon, eldtte és mogotte 6 pontos térkdzzel, a nem
irhatd részek halvany sargas hattérrel a kitltheté mezok pedig fehéren hagyva, bekeretezve,
az egészet vastagabb fekete keret vegye koriil!

Az iires keretek kozott fiiggdlegesen 0,25 cm-es kdoz maradjon ki, a kerethez tartozé szo-
veget a kerethez kell igazitani! A szélesebb keretek 6,25 cm, a keskenyebbek pedig 2,15 cm
sz€lességlick legyenek! A leirdshoz tartozo keret magassaga 10, szélessége 14,75 cm, a
képekhez tartozo keret magassaga 4, szélessége pedig szintén 14,75 cm legyen!

Az alapteriiletek keretében jobbra igazitva szerepeljen a m’ szoveg, az eldéntendé mez6k-
ben pedig kozépre igazitva a van / nincs szoveg; mindkettd dolten!

A lakésleirasokat tartalmazé lapok ugyanigy nézzenek ki, de ne szerepeljen rajtuk a tele-
fonszam és a cim!

A szam jellegli mezdk legyenek jobbra, a szoveget tartalmazok pedig kdzépre igazitva!

A leiras szoveges része legyen 0,5 cm-es behtzassal, a lakds meéretei vastagon szedett
szoveg bal oldalon, az egyes szintek leirasa pedig 1,4 cm-es fiiggd behuzassal! A leiras
legyen sorkizart, ahol szilkséges elvalasztast kell alkalmazni! A szam és a m* valamint a
szintek leirasiban a : és az azt kovetd szamjegyek kozott nem torhetd szokdz, a m’-es
szOvegben nem torhetd kotdjel szerepeljen!

Ertékelés:
A. A4d-es jo margokkal fiiggdlegesen kozépen; oldalkeret van 1+1 pont
B. El6fejben szerepel baloldalt a logd; jobboldalt a cégnév kurziv betitkkel 1+1 pont
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C. 16 pontos cimsor vastagon,; ritkitva; kozépre igazitva; jo térkozzel 1+1+1+1 pont

D. A t6bbi 12 pontos betiivel és jo térkozzel; jo tartalommal 1+1 pont
E. Jo a sarga és a fehér hattér; a fehérek keretezve; a sarga mindenhol korbeveszi a kereteket;
van koriil vastag keret 1+1+1+1 pont
F. A keretek kozott j6 tavolsag; a szoveg a kerethez igazitva 1+1 pont
G. Keretszélességek: 6,25; 2,15; 14,75; magassagok: 10, illetve 14 mindenhol 1+1+1+1 pont
H. A kerethez tartoz6 szovegek jok; a kerethez (azaz jobbra) igazitottak 1+1 pont
I. Jobbra igazitva 2 helyen, dlten szedve a m’; a 2-es felsé indexként; kozépre igazitva,
dolten szedve a van / nincs szoveg 1+1+1 pont
J. Az lirlap 0sszbenyomdsa a mintanak megfeleld 2 pont
K. A lakasleirasok a cim ¢s a telefonszam kivételével az tirlappal azonosak 1 pont
L. A szam jellegli mezOk jobbra; a szoveget tartalmazok kozépre igazitva 1+1 pont

M. J6 behuzas a szoveges leirasnal; a lakas méretei szovegnél; a szintek leirasanal 1+1+1 pont

N. Sorkizart szoveges leiras elvalasztassal 1 pont

O. Nem torhetd szokoz a szoveges leirasban; a szintek leirdsaban; nem torhetd kotdjel
mindenhol ahol sziikséges 1+1+1 pont

P. A van / nincs szovegbdl csak az egyik latszik 1 pont

Q. A lakasleiras a 7 megfelel6 lakas leirdsat tartalmazza; a szoveges leirast jol illesztve a
tablazatbol kapott adatokhoz 7+3 pont

(Ahany lakas szerepel, annyiszor 1 pont, a formatumra — K-P részfeladatok — csak akkor
adhat6 pont, ha az mind a hétnél j6.)

Ha nincs trlap, de van lakasleiras, akkor helyes formézas esetén az A-I részfeladatokra a
fenti pontszam fele adhato, lefelé kerekitve.

5. feladat: Képtar (30 pont)

Készitsd el a mintdnak megfeleléen egy ingatlan képes ismertetdjét (képtar.doc)!
Nyers képeket a hdz1.jpg...haz11l.jpg dllomanyokban talalsz.

A lap halvany sargasbarna hatter(i, fekvo tajolasu legyen, 2 cm-es margokkal!

Az ¢élofej és az ¢€l6lab valamilyen kurziv betlitipussal, vastagon szedve, 120%-o0s méret-
arannyal, kozépre igazitva szerepeljen!

A felsd sor képei magassaga 3,5, az also sor képeié pedig 3 cm legyen! A fiirdészobas ké-
pek 6, a hazrol késziilt kép pedig 8 cm magas legyen!

A haz felirata a haz alatt, elétte és mogotte 6 pontos térkdzzel, 150%-os méretarannyal
kozépre igazitva legyen!

A tobbi feliratot a mintdnak megfelelden kell elhelyezni a lekerekitett téglalapon beliil ko-
zépre igazitva! A hosszabb feliratokat a mintanak megfelelden kell sorokra tordelni!

Be kell keretezni az els6 sort 2 részre (mindegyikben 2 kép és a koztiik levd felirat le-
gyen), a masodik sorban a hézat, a harmadik sorban pedig a két belsd képet a magyarazo
szovegiikkel egyiitt! Az egész képtarat dupla vonalas kerettel kell kdrbevenni!

A hazrodl késziilt képet kozépre kell igazitani, a tobbi képet pedig a mintdnak megfelelden
kell elhelyezni, valamelyik kerethez igazitva!

Ertékelés:
A. Fekvd lap 2 cm-es margokkal; hattere van 1+1 pont
B. Eléfej és é161ab kurziv; vastag és kozépre igazitott; 120%-o0s méretaranyt 1+1+1 pont
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C. Az 0sszes kép jo helyen szerepel 2 pont
D. J6 a képek magassaga: felso sor; alsé sor; flirdészobdk; haz 1+1+1+1 pont
E. A haz felirata jol szerepel; jo térkozzel 1+1 pont

F. A tobbi felirat mindegyike szerepel; lekerekitett téglalapban; kdzépre igazitva; jol sorokra
tagolva 2+3+1+1 pont

(Ha nem mind, de legaldbb a fele jo, akkor a pontszdm 50%-a adhatd, lefel¢ kerekitve.)

G. Az els6 sorban 2 keret van jo helyen; a masodikban csak a haz van keretezve; a
harmadikban csak a kdzépso rész van keretezve; jo a kiilso keret 2+1+1+1 pont

H. A hazrdl késziilt kép kdzépre van igazitva; a tobbi kép pedig a keretéhez 1+2 pont
(1 pont, ha legalabb 5 kép jol igazitott)

I. A képes ismertetd 0sszbenyomasa a mintanak megfeleld 2 pont

6. feladat: Ertékesités (14 pont)

Hozd létre a bévitett.xls munkafiizetet, és benne a Lakasok munkalapot a
lakéas.xls allomany alapjan! Az els6 sorban, a D, E és F oszlopokban (a ,,fejlécben”) ird
ki a helyes mértékegységeket is! Bovitsd ki a tablazatot az eladas allapotat jelz6 O oszloppal!
Az 1 celldk a kovetkezd négy lehetséges érték valamelyikét vehetik fel: elado, addsvétel
folyamatban, szerzodés kész illetve elkelt. Az egyes lakésok adatait tartalmaz6 sorok az itt
beallitott értéktdl fliggden az aldbbi formajegyekkel jelenjenek meg:

elado eredeti formajaban

adasvétel folyamatban kék betiikkel

szerz6dés kész piros betiikkel

elkelt piros betlikkel, sarga mintdzattal!

A celldk formézéasat a késobbi feladatok sordn feltdltendd cellakra is terjeszd ki!
Segitségedre lehet a szinek. jpg allomany.
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Ertékelés:

A.bdvitett.x1ls munkafiizet, Lakasok munkalap rendben
B. El, F1 koziil egy rendben; D1, E1, F1 mind rendben

C. Feltételes formazas: egy sor egy celldja jo egy; két; harom formatumra

D. Feltételes formazas: egy sor dsszes cellaja jo egy; két; harom formatumra

1 pont
2+1 pont
2+1+1 pont

(ebben a részben pont csak akkor adhat6, ha D-ben megmaradt az ezres tagolas,
L-M-N-ben pedig a kozépre illesztés)

E. Feltételes formazas: minden sor jo; a leend6 P és Q oszlopokra is

1+1+1 pont
1+2 pont

Ertékelési titmutato

6. oldal



7. feladat: Lakasnéz6 (18 pont)

Az ingatlaniroda minden lakas esetében néhany napra lehetévé teszi a megtekintést; az
erre vonatkozo adatokat a datumok. txt allomany tartalmazza. A 100 sor a 100 lakés ere-
deti sorrendjének megfelelden jelzi, hogy melyik nap lehet az adott lakast eldsz6r megnézni, a
mogotte allo egész szam pedig azt mutatja, hogy (a kezddnappal egyiitt) hany napig all fenn
ez a lehetdség.

Bovitsd tovabb a munkalapot a P (Megtekintés kezdete) és a Q (Megtekintés tartama)
oszlopokkal a dadtumok. txt allomany alapjan!

Hatéarozd meg a tablazatkezeld segitségével, hogy van-e olyan nap 2006. december 1. és
20. kozott, amikor az 0sszes III. keriileti lakast végig lehet latogatni! Ehhez hozd létre a
naptar munkalapot, az A oszlop soraiban (a 3. sortdl kezdédden) vedd fol az egyes
lakésokat, a 2. sor oszlopaiban pedig az egyes datumokat! Az Aaltaluk meghatarozott
tartomany cellait toltsd fel egyetlen képlettel, amely megmutatja, hogy a kérdéses napon az
adott lakas latogathato-e! Az elsd sorba irj be szintén egyetlen képletet, amely megmutatja,
hogy van-e ilyen nap a kérdéses id6szakban! A megoldas soran nem hasznéalhatsz segédtablat,
de egy pici segitséget nyujta naptéarkép.jpg kép!

HAMIS HanIS HaMIS Héhdl S HAMIS HAMIS HAMIS HaMIS Heu|
0061211 20061212 20061213 2006.12.14 2006.12.15 20061216 20061217 20061218 2008, 12
HAMIS HAMIS HAMIS HAMIS HAMIS HAaMIS HAMIS HAMIS HAMI
HAMIZ HAMIZ HAMIS HAMIS HAMIS HAaMIS HAMIS HAMIS HAMI
HAMIZ HAMIZ HAMIS HAMIS HAMIS HAaMIS HAMIZ HAMIS HAaMI
HAMIZ HAMIZ HAMIS HAMIS HAMIS HAMIZ HAMIZ HAMIS HAMI
HAMIZ HAMIZ HAMIS HAMIS HAMIS HAMIZ HAMIZ HAMIS HAMI

Ertékelés:
A.bdvitett.x1ls munkafiizet, Lakdsok munkalap P és Q oszlopa rendben 1 pont

B. naptar munkalap van, ddtumok vannak és jok;
az A oszlopban pontosan a III. kertileti lakasok szerepelnek;
A-ban a lakdsok egyedi azonositoit hasznalja (pl. telefonszam) 1+1+1 pont

C. A B3:U7 tartomany egy celldjaban olyan képlet szerepel, amelyben helyes a
megtekintés kezddnapjéhoz viszonyitas, pl. B3-ban
B$2>=FKERES($A3;Lakasok!$C$2:$Q$101;14;HAMIS)
(akkor is jar a pont, ha itt vegyes helyett mds, de helyes hivatkozas szerepel) 3 pont

D. A B3:U7 tartomany egy cellajaban olyan képlet szerepel, amelyben helyes a
megtekintés zaronapjahoz viszonyitas, pl. B3-ban B$2<=
FKERES($A3;Lakasok!$C$2:3Q$101;14;HAMIS)+
FKERES($A3;Lakasok!$C$2:5Q8$101;15;HAMIS)-1
(akkor is jar a pont, ha itt vegyes helyett mds, de helyes hivatkozas szerepel) 4 pont

E. A B3:U7 tartomany egy celldjaban olyan képlet szerepel, amely az el6bbi két értékbol
ES fiiggvénnyel hatirozza meg a cella értékét, pl. B3-ban
HA(ES
(B$2>=FKERES($A3;Lakasok!$C$2:$Q$101;14;HAMIS);
B$2<=FKERES($A3;Lakasok!$C$2:$Q$101;14;HAMIS)
+FKERES($A3;Lakasok!$C$2:3Q$101;15;HAMIS)-1);
IGAZ;
HAMIS)
(akkor is jar a pont, ha itt vegyes helyett mas, de helyes hivatkozas szerepel) 1 pont

F. A B3:U7 tartomany egy teljes sora (vagy oszlopa) jo
(ez értelemszeriien mar csak helyes vegyes hivatkozas esetén teljesiilhet) 2 pont

G. A B3:U7 tartomany minden cellaja jo
(ez is csak helyes vegyes hivatkozas esetén teljesiilhet) 2 pont

Ertékelési titmutato 7. oldal



H. A B1:U1 tartomany egy cellaja jo, pl. Bl-ben: ES(B3;B4;B5;B6;B7) 1 pont
I. A B1:UI tartomany minden celldja jo 1 pont

8. feladat: Statisztika (28 pont)

A teriiletek.txt allomany az ingatlaniroda miikodési teriiletéhez tartozd varosré-
szeket sorolja fel. Tartalma alapjan hozd létre a Teriiletek munkalapot, a keriiletek utan és
az egyes varosrészek kozott hagyj iiresen egy-egy oszlopot, és az elsd sort formazd meg ugy,
ahogyan azt az eloszlas.jpg képen is lathatod! A D, F, H, J, L oszlopokba minden
varosrész neve mellé (egyetlen) képlettel szdmitsd ki, hogy az adott varosrészben hany elado
lakas szerepel a nyilvantartasban! Olyan képletet hasznalj, ami csak a varosnevekhez illesz-
kedd cellakban jelenit meg eredményt!

A |8 c | D | B |[F|l & |[HJ] K [L] M | N | o | P |
058285 | 5o ras gt | Osszes Atlagar
Kerdlet Warosrész db Warosrész db | Marosrész | db | Marosrész | db | Marosrész | db | ingatlan 5 2 3
{db) (Ft) terdlet (m) | (Ft/m?)
l. War Taban Krisztinavaros = B i
Il. Hiwvisvilgy Pesthidegkit Rdzsadomb Palvalgy Csatarka =
M. Obuda Békasmegyer Aguincum 51 B -
I%. Ujpest Kaposztasmegyer [ =0 N
. Belvaros Lipdtvaros 1
. Terézviros 58 - o
. Erzsébetvaros L
Il Jozsefearos [ &} ]
[, Ferencvaros T [ n
H Kdbanya L]
#l. Kelenfald Lagymanyos Albertfalva Sasad Kelervilgy e
AL Istenhegy Martonhegy Orbanhegy Meémetvilgy L nm
AN Angyalfald Ujlipétvaras L — e y—t

Ezt a munkalapot is b8vitsd ki az M (Osszes ingatlan), az N (Osszes ar), az O (Osszes
teriilet) és a P (Atlagar) oszlopokkal; mindnél tiintesd fol a mértékegységeket is! Hatarozd
meg (oszloponként egyetlen) képlettel az ért€keket, majd az N és az O oszlop hanyadosaként
P-be irasd be a kertileti atlagéarat! Ugyelj arra, hogy a harom utols6 képlet olyan esetben se
okozzon gondot, ha az adott keriiletben éppen nincs eladd lakas!

Abrazold j munkalapon, k6zos koordinatarendszerben az eladd ingatlanok szamat osz-
lop-, az atlagos m*-arat pedig vonaldiagramon a keriiletek fliggvényében! Téreked; arra, hogy
a késziilo diagram a lehetd legnagyobb mértékben hasonlitson a diagram. jpg képhez!

Eladé ingatlanok szama és atlagos m?-ar kerliletenként

db 9 G00000  Ftim?

- 500000

Diagramterilet
6 1 400000
51 - -
00000 _— (Elsszz'as ingatlan
—— Atlagar

4 4
3 A - 200000
2 4

- 100000
14
0 0

Ertékelési titmutato 8. oldal
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Ertékelés:

A. Teriiletek munkalap van, varosrészek neve, iires oszlopok rendben 1 pont
B. O1 ¢és P1 formazasa jo; a teljes els6 sor formazasa jo 1+1 pont
C.AD,F, H,J, L oszlop cellai koziil egy rendben, pl. D2-ben:
HA(C2="";"";DARABTELI(Lakasok!$B$2:$B$101;C2))
(akkor is jar a pont, ha a versenyz6 nem figyel arra a feltételre, hogy csak ,,teli” cellak
mellé irjon, tehat pl. DARABTELI(Lakasok!$B$2:$B$101;C2)-t hasznal) 2 pont
D. A D, F, H, J, L oszlop cellai koziil mindegyik rendben, ez értelemszertien csak a C.
pontban emlitett elsé megoldas esetén adodhat 2 pont
E. Az M oszlop egy cellaja jo, pl. M2-ben SZUM(D2;F2;H2;J2;1.2);
az M oszlop minden cellgja jo 1+1 pont

F. Az N oszlop egy celldja jo;

minden cellgja jo;

ha a versenyz0 tigyelt arra is, hogy csak 1étez6 lakasok esetén szamoljon, pl. N2-ben:

HA(M2=0;"";

SZUMHA (Lakasok!$SA$2:$3A$101;A2;Lakasok!$D$2:$D$101)) 2+1+1 pont
G. Az O oszlop egy cellaja jo;

minden cellgja jo;

ha a versenyz0 tigyelt arra is, hogy csak 1étez6 lakasok esetén szamoljon, pl. O2-ben:

HA(M2=0;"";

SZUMHA (Lakasok!$SA$2:$8A$101;A2;Lakasok!$SES2:$E$101)) 1+1+1 pont
H. A P oszlop minden cellaja j6, és a versenyzd ligyelt arra is, hogy csak 1étez6 lakasok

esetén szamoljon, pl. O2-ben: HA(M2>0; N2/02;"") 1 pont
I. Diagram van, kiilon munkalapon 1 pont

J. Elado ingatlanok szama oszlopdiagramon van, adatsorok rendben;
tengelyeken értékek rendben, tengelycimek jok, diagramcim jo;
jelmagyaréazat rendben, formatum nagyjabol egyezik 1+1+1 pont

K. Atlagos m*-ar vonaldiagramon van, adatsorok rendben;
tengelyeken értékek rendben, tengelycimek jok, diagramcim jo;
a tengelycimben és a diagramcimben is jo a m”;
jelmagyaréazat rendben, formatum nagyjabol egyezik 1+1+1+1 pont

L. A két diagram az elvarasok szerint k6zos rendszerben van 3 pont

Osszpontszam: 200 pont
Bekiildési hatar: 100 pont

Ertékelési titmutato 9. oldal





